19994d | C ORI X e—>a =
20009 C O ] ——<

20018 | C ORI I [([([{
20024 C OO (KK

CoXlwoost & e=asont £ [( 107 E

> E: d

> =g 20029

B ~

19999 — 3009 &
2000 — 2505 &
2001 — 280%F &
20024 — 3407t E




e | ANT (e | AN
P | 6800 | o | 46065
T | 46000 | & | eee
(

BE WY 7} upgo] aa PAbgS 5,

7} (2200kg), 1}(2300kg), TF (4100kg), =t (3000kg) YU Tt
Bt = A= 0] A+ A= e
(22004-2300+41004-3000)+ 4=11600+ 4=2900kg




Wl r_>.i

>
> ™MEH 5%

A o] Zdo]7}t 36cm ¢l 2T oA 27cm = LHEF
2 % & ZA|st=A] oA Q.

Ct "
=]

-

il

52 Al

27

=0 %100 = 75(%)

36




RS R

J5o] Fobstt Mg 2AHste] ekl ez
Utk o] waeime] A7) Pol7} soem 2, F& Fokshe shyol
Aok Aol B em A4 T5HA L.

Z0tst= ot
o | AF [EE
(40%) (25%) (20%) (10% A
|
71 ek (5%)

> E: cm
> HehD 20em
=2 Fofol= M9 H[ g2
A 9] 40 % o]t
Z Z10]7} 50cm ¢ w1 Zof A

Fo] A BH= ol 50 x > — 20(cm) o]}

100




ﬂ

1990 9= $efutete] b ShA) 40] Hl&-2 ekl v
JUch §l g gol7t 25em Q) WAL eiche
o

4 25 cm
o] Aot ol B am 1A F5HA] &

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
NN N N ) Y Y I T |

25 | $oa |nFstw| sl

i

| 2
> ®E . 875cm

I}

35
%25 =8.
100 X 25 =8.75 (cm)




Q5] vhe AFFEo] E4 HE TV T2 A|HE
ZASe] et dadizd Yt Ao Axx
AAHEL

dEo ofte] Axx ma ol A¥Ee [ [|ujet
[ gtel Boiz guke 5 FoHA2

e o

Il
il
Lq
=

EHHE TV S7AE= TV
oDz oDz

ARz 12 )@ 0] ojz}o] A|HFEL 3% o],
G2 A HEL 18% ©o| B2

g2te] A Eo] ozte] A1HE9] 18 = 3 = 6(H]) o]t}




|

:

e

ul




the 1o Ay
oyt vf mhEg 23}
k& O] BikgS AL

000000 | F00000

& eO00000 | 2 eeeO000
7t @000 i

@ : 1000E O : 100E

Loy

7o) npg w5 AArekS vrebd 1)
B AAreFo] 2700 E 0]k & o, vt

=
=

It

>
> HEH 3300

(FA)=(FH)+ (h& 4) oz

o ohg-o] ul Agatee [ et s,

2400 + 3200 + 1600 + 3400 + 2300+ | = 27006,
12900 +[_| = 16200,

[ ]=3300(&)




ohe olL whe o] %

53
eI AR 15 B4}

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N A T T A

7FAR| Y AR ? 2 A& ?
o A& of A&
» cf:
» &
R
> =g 7}
0] 20% 2 H|-go| ZouZ AR L& BT




10. ®7hRo] o] e 9F2E AA 9 Zol7t 40em o Iz
et oY geskEo] 20 cm 2 YERSUTH U7HE 320g 02
e FAEE HATE A o] S0 ' gtk B gol He

A TEFA| L.,

v
n
loa

20
320 x = = 160
X 10 (g)




11. ot 4 7}7A|9] 7kl 452 FAbsto] thebd w1 melyct. A
A Aol7k 20emel 1, B A7 760 WY o, EnEE 2 7)1
o]—/\]

9] ; 5501
0% EE A3tk (1147)

“~~9cm---

B 4l

| 4
> == 22874

B

(AM)—— x 100 = 45( %)

(—*'1*0}):1_1;1 % 100 = 15( %)

(EPHE)=100 - (10 + 45 + 15) = 30( %)
wteba] EutE 0] e 760 x 0.3 = 228 ()




12.

got] staLoll A 21 A A FHEAE

= 2
ofel g e] A Lol A G B Eoh 90 Y ), 530

Z‘iiﬂ —:Ji—f] T I:l
[ ]x0.45=90
[ ]=90+045
[]=200(%)

s|70]7} P& ;o

1o
=

€ 100 — (45 + 30 + 10) = 15( %)




O

13. o=

7}o] 7}1} 43 42

S AR Vel o, A5k

75 25

50

@®© Zo]7} 30cm ¢ W IO A 12cm

@ 2+ AZFgo] 100719 AFZHE Temo A 287
@ azdzas a2 golel ;o wAE

@ A 400 7ol thet 160 7H7} 22| sh= Hl&

® 50

< 217g°] AA5hE Hl&

B ~

©) ;’3 ]D§20x£:8(7&)

@ 12080 Sl = A 12080 258 ()
@%IOIEEQOXZ:&%’})

@%1 2 90 igg 8(2})

wat AASHE ol 717 He AL @AY




ste] 29 Hl& 1

/\]-o

=

T317} 640 Ho|

640H)

=
S

(

=
OH
ro

ol

il
Ko

e

|

)

(

A (15%)

T

&

G

)eltt.
) eIt

1]
1]

264 #
= 352 (
= 264 (

%
2

[

.l
32
640 x
88
357 %




15. o fasizes F4255H0 ofol

AU, 242 o
47 2 ol SR

(=] e

o H3A} |V

dojaluon) | AEEH | Toa)

[=3t] R 5 AH10%)
adacsn | aadeon | Y|,
oJ2}(5%)

® 207 ® 407 3)45 @ 50 ® 554

MY 1 300 x 0.4 = 120('8)

ZHd d9lS 5|9s
MY : 300 x 0.55 = 165('F)

29 A9l STt
165 — 120 = 45(8)




jes

A
H
oln

<t 0o

o

__0_|

SHA 2.

A 7

—_—

B

4RH177g)

3

25k

19k (30%)

5
£
3
o i
RO

30( %)

]

20( %)

100 x =

RY-1g

20 x & = 16(%)

24 :

100 — (20 + 16 + 30) = 34( %)

44t :

AA= 17+ 0.34 = 50(F)







18.

o3 = Aoy ol go] A E yErd AdYct 28 94
S o Ao} Fgu| o] FH O] 2}E oA L.
=== -
2 ESC T AEE] Y] (Y[Rl AS | 7R | A
=9() 20000 | 5000 100000
WES %) | 20 42.5 | 100
%%A] 71—94
ﬂ‘;]?o) 45 360

A1 ZH] o] ¥ H.-g0] 20 o] L2

100
FgH|o sfiFots Szl 45°0| B8
45 : 360 =(3F=H]):100000

= 20

AlEH] 1 —— x 100000 = 20000(H)
o
=

45
FEH] 1 o x 100000 = 12500(9))

wrep A AlEZH| 9} F A9 FH o] 2F= 20000 - 12500 =
7500( )




19. o5 I zE 92 SE 2 HWelo 99500 km? ] % ¢l o] A=Y

RO GES 2AT AYUTh ol Tek Bl Hgo] 0% i,
9] ol B km? GU7?

T4
144°
@3731.25 km?2 @ 3655.75 km? ® 3630.25 km?
@ 3625.75 km? ® 3595.25 km?

o] A]Z2] Yol 99500 x 0.1 = 9950( km?)
144
9] Hol= 9950 x == 3980( km?)

(7t =2] Yol §h= 9950 — 3980 = 5970( km?)
=20] Hol= T Wolo Hl&o] 60( %) o1 2=
ik =0 Wolo] Hl=3: 5 Yyt

w2hA =2 Hol= 5970 x g = 3731.25( km?)




20.

2159 Ao]7 1em, 2cm, 3em, 4cm S P &

=% wdote] AIHEE BE Aolt, Yrgue] AAY BE
A5k Hlee W2 vy TS o wI1e ZoflA 2|5}
Hl&2 2 %1717

ad [ 1]
@ 34% @ 40.5% @43.75%
@ 54% ® 63.25%

B ~
HEZF 9] dol7t ]l 99 \oloA vtz Fe] o7t ¢l H]
HolE wiA AAgt 2] Ao Yolg Fako] At
(W2 LA A 2R 5= HE)
MAE BE o] 9o Wo
~ (7% tomer geT T X1
(4x4x3.14) — (3x3x3.14)

- 100
(4x 4% 3.14) x

s
Hr

7
= 75 X 100 = 43.75(%)




